

我国首部循环经济发展战略规划出台 到“十二五”末资源循环利用产业总产值达1.8万亿元

新华社北京2月6日电(记者 江国成)国务院近日印发我国首部循环经济发展战略规划——《循环经济发展战略及近期行动计划》，确定了循环经济近期发展目标：到“十二五”末，我国主要资源产出率提高15%，资源循环利用产业总产值达到1.8万亿元。

据国家发展和改革委员会有关负责人6日介绍，《计划》明确了我国循环经济发展的重点任务：

构建循环型工业体系 在工业领域全面推行循环型生产方式，促进清洁生产、源头减量，实现能源梯级利用、水资源循环利用、废物交

换利用、土地节约集约利用；

构建循环型农业体系 在农业领域推动资源利用节约化、生产过程清洁化、产业链接循环化、废物处理资源化，形成农林牧渔多业共生的循环型农业生产方式，改善农村生态环境，提高农业综合效益。

循环经济是一种以资源的高效利用和循环利用为核心，以“减量化、再利用、资源化”为原则，以低消耗、低排放、高效率为基本特征，符合可持续发展理念的经济增长模式，是对“大量生产、大量消费、大量废弃”的传统增长模式的根本变革。



广东摧毁特大伪造假币胶片版源案

1月6日，广东省公安厅发布消息称，该厅日前按照公安部部署，组织“803”特大假币专案统一收网行动，近十年来首次成功打掉假币胶片版源，摧毁两个特大伪造人民币犯罪团伙，捣毁伪造货币窝点2个，抓获犯罪嫌疑人37名，缴获成品、半成品假人民币2.1亿元。

索有为 摄

商务部等部门投放储备商品保障春节市场供应

新华社北京2月6日电(记者雷敏)商务部、财政部等部门6日再次向北京、河北、内蒙古、甘肃、青海、宁夏、新疆等地区投放中央储备猪肉5万吨、地方储备牛羊肉8500吨和冬储蔬菜12.6万吨。另据初步统计，各地建立的冬储菜储备规模已达30万吨。

商务部有关负责人表示，将继续密切关注生活必需品市场变化，加强预测预警和形势研判，及时发布信息，适时投放储备商品，切实保障春节期间生活必需品市场供应稳定。

受贿150万元 调查期间出逃 河北一贪官携情妇潜逃越南被抓获

本报综合消息 经过20多天中越警务合作侦查，2月5日，一名涉嫌受贿并携情妇潜逃越南的河北省保定市前国土资源局官员在越南芒街市被抓获，并于当天18时被移交广西东兴市警方。

2013年1月，广西东兴市警方接到河北省新河县警方通报称，2008年至2011年之间，时任河北省保定市满城县国土资源局局长的宋建中，利用职务之便为他人非

法牟利并收受贿赂150万元人民币，在被有关当局调查期间，宋建中携带情妇潜逃越南。接获信息后，广西东兴市警方立即启动警务合作机制，向越南芒街市警方发出协查通报，并派员到越南芒街市协作查缉涉案人员。经过20多天的调查，2月5日下午，宋建中与其任姓情妇在越南芒街市万柱露面，芒街警方成功将二人抓获。(张楠)

几分钟圈走整列车票 用“加密狗”套购倒卖火车票团伙落网

新华社北京2月6日电(记者 邹伟 史竞男)铁路警方近日打掉一个套购倒卖火车票犯罪团伙，抓获涉案人员25名。该团伙开发销售“加密狗”抢票软件1011套，并在网上大肆套购、高价倒卖火车票，已查实的非法获利超过140万元，涉及全国29个省区市。

铁道部公安局有关负责人介绍，连日来，网上出现大量集中退票，最高一日可达22.4万张次。经分析判定，这一异常现象与不法人员利用抢票软件套购、退票有关；已查破的两起网络倒票案件显示，倒票团伙均购买并使用“加密狗”软件在网上抢票后加价倒卖。据此，铁路警方顺藤摸瓜，分别在杭州、佛山将

高价贩卖“加密狗”的莫氏兄弟抓获。

莫氏兄弟交代，他们开发了初、中、高级三个版本的“加密狗”抢票软件，其中高级版“加密狗”具备退票、自动预约抢票、抢票成功提醒、短信通知等功能，订票时间与12306网站时间精确到毫秒，可在几分钟内圈走一列旅客列车的所有车票，一个月最高可圈订近10万张车票。

同时，莫氏兄弟还与倒票人员勾结，按照其订票需求，使用“加密狗”在网上大量圈票，然后约定集中退票时间，让倒票人员使用“加密狗”抢票。莫氏兄弟每张票收取50元到数百元的好处费。经查实，各地返给莫氏兄弟的好处费达上百万元。

厨房中的浪费：香肠白菜大鱼只要中段 21位烹饪大师倡议从采购烹饪环节抓起

新华社沈阳2月6日电(记者 姜兆臣)2月6日，中国烹饪大师李春祥联合辽宁省内餐饮烹饪行业的另外20位中国烹饪大师，向全国同行发出倡议书：从我做起，从厨房做起，杜绝厨房中的浪费现象。

“舌尖上的浪费，浪费不仅仅在舌尖，从采购、烹饪再到唇齿之间的环节，都有浪费存在。”中国烹饪协会常任理事、中国烹饪大师、高级烹饪技师刘敬贤对记者说。

谈起厨房中的浪费现象，中国首批烹饪大师，中国夺得世界烹饪大赛金牌第一人的李春祥深有感触：“现在有些饭店的厨师，带绳的香肠只取中间段，两端很长一段却随手

一扔；白菜只要中间，两头一切，扔；一条大鱼也要中段，鱼头鱼尾一剥，扔……各种调料放在碗里，随便一沾一带，撒在锅外的比用在菜里的还多。葱、姜、蒜配料，早上就切一大盆，放在那里不新鲜不说，到晚上用不了直接就被倒进垃圾桶……类似的浪费在厨房里比比皆是”。

69岁的刘敬贤向记者介绍，“我们以前跟师傅学艺时，师傅就要求水龙头不用的时候要关掉。现在年轻人都懒了，不想着多提前点儿时间把这些食材准备好，而是随时用随时泡，水就这么一直流，我们看着都心疼。还有煤气，永远是最大火，其实有时完全没有必要。”

山西32万农村学生受益营养改善计划

新华社太原2月7日电(记者王菲菲)记者从山西省教育厅获悉，该省自启动农村义务教育学生营养改善计划一年多来，共计下拨营养改善计划膳食补助资金22930万元，有320267名农村学生受益。

山西从2011年秋季学期在集中连片贫困地区的21个县启动农村(不含县城)义务教育学生营养改善计划国家试点工作，每位学生每天可获补助3元，全年按照学生在校时间200天计算，每生每学年共600元。

山西省教育厅相关负责人告诉记者，计划实施一年多来，山西共有1948所农村义务教育学校的320267名学生受益。其中，小学1678所，学生211659人；初中270所，学生108608人。

另外，山西还下拨了食堂建设中央专项资金4.24亿元，并落实市县配套资金2.1亿

元，全省共安排6.34亿元用于食堂建设。截至2012年底，全省在764所学校进行食堂改造，有13.5万平方米建设项目开工，竣工面积达5.8万平方米。

该负责人介绍，目前各试点县农村义务教育学校确定的供餐模式主要为三种：一是有食堂的学校主要由食堂供餐；二是没有食堂的学校主要由具备资质的餐饮企业供餐；三是地处偏远、交通不便的学校或教学点选择教师或家庭托餐。寄宿学生以完整早餐或午餐加营养餐为主，走读学生以课间加餐为主，确保学生既能吃到营养餐，又不影响学习和生活作息。营养餐品种以牛奶、鸡蛋为主，各试点县还结合本地实际搭配了猪肉、牛肉、豆腐、水果、蔬菜等，进一步充实了营养餐的内容，满足了学生的多样化需求和健康营养需求。